

Сегодня, 14.03.2024г., прошло очередное профориентационное занятие в рамках курса внеурочной деятельности "Россия - мои горизонты" в 7 классе. Оно было посвящено достижениям различных регионов нашей огромной и удивительной страны, России. Дети узнали, что каждому региону есть чем гордиться, ведь за последние годы все они активно развивались, наполнялись потенциалом и что они, наше молодое поколение, смогут по-настоящему ощутить это и оценить. Огромное количество новых предприятий, сильные колледжи и вузы, интересные проекты и яркие перспективы - теперь всё это наши дети могут найти здесь, на своей родной земле. И никуда, ни в какую за границу, не нужно будет уезжать

Ученики вспомнили, что в состав России входят 89 субъектов, вспомнили названия республик, краёв, областей, автономных округов, автономных областей, городов федерального значения. На занятии также говорили о том, что нашим правительством, президентом и его помощниками, делается очень многое для улучшения жизни граждан: строятся новые школы, колледжи, д/сады, строятся и развиваются технопарки, где рождаются инновационные продукты, создаются новые национальные проекты, как, например, проект "Образование", "Цифровая экономика", "Кадры". Скоро будет запущен проект "Молодёжь России". Дети получили много информации о том, чем богат каждый регион, что конкретно развито в отдельных регионах, о достижениях регионов в разных отраслях.

В конце занятия учащиеся с интересом сыграли в игры-викторины: "Было - стало" и "Будет".



